



銀娛逾八成团队成员参与新冠疫苗接种 持续支持各项防疫工作 与社区共建免疫屏障

2021年10月21日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）自疫情以来一直积极配合澳门特别行政区政府（下称「特区政府」）的防疫抗疫指引及政策，并提供各项务实及相应的支援，与社会各界凝心聚力，并肩抗疫。为响应特区政府的新冠疫苗接种计划，银娱积极为团队成员举办多项疫苗推广活动，冀以多元方式鼓励其参与接种，助力社区构建免疫屏障，至今，近 **82%**的银娱团队成员已参与接种。

自特区政府的新冠疫苗接种计划开展以来，银娱致力透过不同的疫苗推广活动及举措，协助团队成员更好地了解疫苗及预约接种等各项相关资讯，借此鼓励及支持其参与接种，当中，包括于「澳門銀河™」举办过的两场外展疫苗接种站、多场「新型冠状病毒疫苗讲座」、于后勤区举办的路演活动及推出「特别接种假期」等。此外，银娱亦于旗下多个不同部门举办逾 **500** 场分享会，由已完成疫苗接种的团队成员向部门同事，分享其个人接种疫苗的经验等，借此启发更多团队成员响应特区政府对新冠疫苗接种的呼吁，参与接种，与社区共建免疫屏障。

作为负责任企业，银娱持续积极支持特区政府的疫情防疫工作。为支持全民核酸检测工作，较早前，银娱响应特区政府社会工作局的号召，合共动员近 **200** 名义工队成员先后参与支持本澳第二、三轮的全民核酸检测工作，分别为奥林匹克体育中心的「关爱专站」及「核酸检测站」提供各方面的支援，连同其他政府单位及社服机构等义工们不分昼夜地携手为使用相关站点的市民大众及有需要人群服务。

此外，银娱早前亦提供旗下「百老汇酒店」作全澳首家「自我健康管理酒店」，接待经特区政府卫生局诊断为身体状况健康良好、且仍持黄色健康码状态之人士，以缓解其住宿需求；并于旗下物业星际酒店及「澳門百老匯™」设置相应区域，作为首轮全民核酸检测中的免费核检站及第二轮全民核酸检测的自费核检站。在防疫工作常态化下，银娱将继续积极支持特区政府的疫情防控政策及工作，并借此鼓励更多团队成员以至社会各界响应疫苗接种，齐心合力守护澳门。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛積極為團隊成員舉辦多項疫苗推廣活動，冀以多元方式鼓勵其參與接種，至今，近 82%的銀娛團隊成員已參與接種。當中，包括於多個部門舉辦分享會，由已完成疫苗接種的團隊成員向部門同事，分享其個人接種疫苗的经验等。



P002：较早前，银娱响应特区政府社会工作局的号召，合共动员近 200 名义工队成员先后参与支持本澳第二、三轮的全民核酸检测工作。